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في إطار التزامها في دفع الجهود العالمية لإيجاد علاج للتصلب المتعدد
الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد تفتح باب التقديم في الدورة الثانية من المنح البحثية 
· يُطلب من المتقدمين تقديم خطاب نوايا بحلول 6 سبتمبر قبل إكمال طلب المنحة الكامل بحلول 7 أكتوبر 2024.
· ستمنح الجمعية إجمالي أربعة ملايين درهم إماراتي في شكل منح بحثية هذا العام، مع منح فردية بحد أقصى 500 000 درهم إماراتي لكل مشروع.
· [bookmark: _Hlk172119911]تم تحديد وتطوير أولويات البحث بالتشاور مع خبراء طبيين وأخصائيين في التصلب المتعدد ومقدمي رعاية صحية وأشخاص متعايشين مع التصلب المتعدد في دولة الإمارات العربية المتحدة.

أبوظبي، 18 أغسطس2024: أعلنت الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد عن فتح باب التقديم في الدورة الثانية من مبادرة تمويل المنح البحثية، بالتعاون مع دائرة الصحة – أبوظبي.  ويُطلب من المتقدمين تقديم خطاب نوايا بحلول 6 سبتمبر قبل إكمال طلب المنحة الكامل بحلول 7 أكتوبر 2024.
تم إطلاق هذه المبادرة في عام 2023، تماشيًا مع التزام الجمعية بدعم الأبحاث المتطورة لإيجاد علاج للتصلب المتعدد (MS). تقوم الجمعية بتقديم منح بحثية تصل قيمتها إلى أربعة ملايين درهم إماراتي في هذه الدورة، مع تحديد الحد الأقصى لكل منحة منفردةً بمبلغ 500,000 درهم لكل مشروع.
تدعم المنح المشاريع البحثية لمدة عام واحد، مع إمكانية التمديد لمدة أقصاها ثلاث سنوات. قامت الدورة الأولى من المنح البحثية بتمويل ستة مشاريع في مجالات بحثية مهمة، شملت التصلب المتعدد لدى الأطفال، وعلم الأوبئة والخصائص السريرية، وأنماط العلاج في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، والتشخيص المبكر والدقيق للتصلب المتعدد باستخدام الذكاء الاصطناعي، وتقييم سلامة وفعالية العلاج الضوئي المناعي.
قالت سعادة الدكتورة فاطمة الكعبي، نائب رئيس الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد: "تلتزم الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد بمواصلة التقدم نحو إيجاد علاج للتصلب المتعدد من خلال تمويل المشاريع البحثية المبتكرة لتسريع عجلة الاكتشافات العلمية والابتكار بهدف تحسين تقنيات التشخيص والنتائج السريرية لعلاج التصلب المتعدد. إن تعاوننا مع دائرة الصحة – أبوظبي سيعزز من التأثير المرجو للمنح المقدمة من الجمعية، ويسلط الضوء على جهود وخبرات الباحثين والعلماء القائمين على هذه المشاريع البحثية."
وقالت الدكتورة أسماء المناعي، المدير التنفيذي لمركز الأبحاث والابتكار في دائرة الصحة – أبوظبي: "لقد كانت شراكتنا مع الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد محورية في دفع عجلة الأبحاث المتعلقة بالتصلب المتعدد في الإمارات. وقد سلطت نجاحات الدورة الأولى من المنح الضوء على الاهتمام الكبير والخبرة الموجودة في المجتمع البحثي في الإمارات. نحن واثقون من أن الدورة الثانية ستواصل تنمية هذا الزخم، مما يسهم في تعزيز مكانة أبوظبي كمركز رائد للابتكار في الرعاية الصحية والتميز العلمي."
حددت الجمعية معايير الحصول على منح التمويل. وليتم النظر في طلب التمويل، يجب أن تُظهر جميع المشاريع توافقها مع الأولويات البحثية الخاصة بالجمعية. تم تحديد وتطوير أولويات البحث بالتشاور مع خبراء طبيين وأخصائيين في التصلب المتعدد ومقدمي رعاية صحية وأشخاص متعايشين مع التصلب المتعدد في الإمارات.
تشمل أولويات البحث الخاصة بالجمعية تطوير علاجات مبتكرة وجديدة يمكنها إبطاء أو إيقاف أو عكس مسار التصلب المتعدد؛ فهم الخصائص السريرية وعلم الأوبئة وانتشار التصلب المتعدد في الإمارات؛ فهم دور الجينات في التصلب المتعدد في الإمارات وعلى مستوى العالم؛ استكشاف العوامل المشتبه بها في زيادة خطر التصلب المتعدد لدى السكان في الإمارات؛ فهم فعالية وتأثير علاجات محددة على السكان في الإمارات، بما في ذلك العلاجات الجديدة، استكشاف وفهم فعالية وتأثير علاجات محددة على السكان في دولة الإمارات ، بما في ذلك العلاجات الجديدة في التجارب السريرية، وعلاجات المتلازمة السريرية المعزولة والمتلازمة المعزولة إشعاعيًا ، والعلاجات المعدّلة للمرض ، وتأثير فيروس كوفيد-19، وتأثير الحمل، والعلاجات المعدّلة للمرض.؛ واستكشاف إمكانيات الوصول إلى العلاج في الإمارات ومنطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا وعلى مستوى العالم.
بإمكان الباحثين تقديم مقترحاتهم البحثية من خلال موقع الجمعية [ https://www.nationalmssociety.ae/advancing-research-ar].
للاطلاع على كافة المواد الإعلامية يرجى زيارة الرابط أدناه:
باقة الوسائط لإعلامية
-انتهى-
عن الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد 
تأسست الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد عام 2022 تحت مظلة وزارة تنمية المجتمع، وهي منظمة غير حكومية مقرها دولة الإمارات العربية المتحدة، وتهدف 
إلى تمكين المتعايشين مع التصلب المتعدد من ممارسة حياتهم بشكل طبيعي من خلال التوعية والمساعدة ودفع الجهود العالمية المتقدمة لإيجاد علاج للتصلب المتعدد.
ويدير الجمعية مجلس أمناء يضم لجنة استشارية وخبراء استراتيجيين على المستوى الوطني والدولي، إلى جانب اللجنة الطبية الاستشارية، وذلك بدعم من مجموعة من المتطوعين وسفراء التصلب المتعدد، الأمر الذي يسهم في تقديم الرعاية الصحية اللازمة للمتعايشين مع التصلّب المتعدّد وفق أعلى معايير الجودة العالمية واستناداً إلى الإرشادات الطبية المعتمدة.
كما تعمل الجمعية بشكل وثيق مع عدد من المؤسسات الطبية الوطنية الرائدة والشركاء الدوليين، مدعومة برؤية متمثلة في تحقيق عالم خالٍ من التصلب المتعدد، وذلك لبناء شبكة موثوقة من مقدمي الرعاية الصحية ومنظمات الدعم ذات الصلة. كما تهدف الجمعية إلى رفع مستوى الوعي حول التصلب المتعدد، وتطوير نظام متكامل وشامل في دولة الإمارات من أجل توظيف الإمكانات والموارد المتاحة لتقديم الدعم للمتعايشين مع التصلب المتعدد.
لمزيد من المعلومات حول التصلب المتعدد والجمعية الوطنية للتصلب المتعدد، يرجى زيارة الموقع 
 www.nationalmssociety.ae
زوروا صفحات الجمعية الوطنية للتصلب المتعدد على وسائل التواصل الاجتماعي لمعرفة أخر المستجدات:
انستغرام: NMSsocietyUAE
فيسبوك: National MS Society UAE
لينكدن: National Multiple Sclerosis Society UAE
اكس: NMSsocietyUAE
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